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Näsby kyrka har fått  
nytt koppartak

Den nylagda kopparplåten på Näsby kyrka.

Nytt kors på kyrktaket ovan koret monteras.Det nya korset pryder sin plats!



Ve den som är ensam!
Så skrev Predikaren (Pred. 4:10) och i 
följderna av coronaepidemin kan många 
intyga sanningen i de orden.

Somliga drabbas mer än andra och för 
en del är ensamheten kanske värre än själva 
Covid19. Man kan inte ens söka läkarvård 
för den. Den är obarmhärtig, tärande 
och tränger till sist in i så väl kropp som 
själ. Och precis som vi har ett gemensamt 
ansvar att hålla viruset i schack så har vi ett 
gemensamt ansvar för att hålla ensamheten 
i schack. 

Varken telefon, brev eller datorer kan 
ersätta mänsklig kontakt fullt ut. Alla behö­
ver någon som vi har lite närmare oss. För 
dem med familj under samma tak är det så 
självklart, men inte när man lever ensam. 
Kanske går det att ordna så att någon av 
släktingarna eller vännerna har en mer 
nära kontakt med dig som lever ensam? 
Någon utvald som kan komma hem till 
dig, sitta och prata, ge en klapp på axeln 
eller hålla handen en stund även om det 
blir med visir och handskar. Vi släktingar 
och vänner kan lära oss av hemtjänstens 
skyddsmetoder, vi kan sprita och klä på oss 
vi också. Och när vi gjort det har vi mycket 
mera tid än de till att stanna och prata. Om 
de kan så kan faktiskt vi, för det är inte bara 
kroppen som behöver sitt i form av mat 
och hygien, utan också själen och psyket, 
i form av samtal, beröring, gemenskap... 
Långvarig brist på mänsklig kontakt kan 
vara lika dödlig som brist på mat. 

Vi ska hålla avstånd men inte vara rädda 
för varandra. Vi får prata när vi passerar på 
stigen eller ses över häcken och balkong­
räcket. Vi kan mötas där det finns gott om 
plats. Kyrkans vanliga söndagsgudstjänster, 
i synnerhet i de stora kyrkorna Fellingsbro 
och Näsby, brukar vara väl ”corona­
säkrade” med goda möjligheter att sitta 
med avstånd. Ingen hälsar i hand och även 
när kaffe serveras så är det fritt att tacka 
nej. Det finns handsprit och du får gärna 
använda både munskydd och handskar. 
Kom förbi en söndag, för att hålla ensam­
heten i schack.

Carina Särnqvist
präst

Nu börjar våra verksamheter – här ser Du när och var
Barn- och ungdomsverksamhet
Kyrkis
är en grupp för dig som är hemma med 
barn och vill träffa andra barn och vuxna.
Här leker vi, sjunger, pysslar, fikar och 
äter tillsammans. Du kommer när det 
passar dig, ingen anmälan behövs.  
Start v 37 i Frövi. Måndagar 10-12 och 
Tisdagar 13-15.
Barngrupper/körer
MiniVox och JuniVox i Fellingsbro  
startar v 37.
Miniorer och Juniorer i Frövi startar v 37
för mer information angående dagar och 
tider för de olika grupperna,  
läs mer på vår hemsida.
After School
för dig som går i åk 7-9. Kom och ta en 
fika, träffa kompisar och hitta på olika 
saker. Ingen anmälan behövs. Start v 37
Torsdagar 15.30-17.30 i Frövi
Konfirmation
För dig som är född -06 och -05, en fre­
dag/månad i Lindesberg. Start v 37. 
Du anmäler dig på www.intesomdutror.se 
(sök på Lindesberg)

På vår hemsida www.svenskakyrkan.se/
nasbyfellingsbro hittar du mer detaljerad 
information om vår barn- och ungdoms­
verksamhet

Församlingarnas körer
Vi kommer att anpassa körernas  
repetitioner med tanke på smittrisken. 
Kontakta respektive körledare för infor­
mation.
Gospelkören 
Onsdagar kl 19-21, start 2/9. Gospelkören 
sjunger gospelsånger så klart, men också 
andra genrer. Det allra mesta tränas in 
utan noter och fyrstämmigt.  
Kontakt: Niklas Lindström 0581-378 61
ProvaPå-kören
Torsdagar kl. 17-18 med start 3/9.
En kör för dig som vill sjunga i kör  
under lite enklare former. 
Kontakt: Linnea Nygren 073-073 12 41   
nea.nygren@gmail.com
Näsby Fellingsbro kyrkokör
Torsdagar kl. 19-20.30 med start 3/9.
Blandad 4-stämmig kör som sjunger allt 
från klassiskt till visa.  

Kontakt: Linnea Nygren 073-073 12 41   
nea.nygren@gmail.com

Församlingarnas syföreningar
Syföreningarna har inte träffats under res­
triktionstiden. Verksamheterna kommer 
att börja när smittrisken lugnat ner sig.
Finnåkers kyrkliga arbetskrets
Kontaktperson: Berit Pettersson  
tel. 0581-63 00 00.
Fellingsbro kyrkliga arbetskrets
Kontaktperson: Majvor Larsson  
070-215 22 31
Spannarboda kyrkliga arbetskrets
Kontaktperson: Majken Ingvarsson  
tel. 0581-911 27
Näsby kyrkliga arbetskrets
Kontaktperson: Hjördis Pettersson  
tel. 0581-321 90.

Öppen verksamhet
Måndagsträff, Fellingsbro
Måndagar St Olofsgården kl. 17.30-18.30 
med start 31/8
Onsdagsträff, Frövi
Onsdagar Näsby församlingshem kl. 
14.00-16.00, inget sommaruppehåll.
Promenadgrupper 
Välkommen att gå med!
Promenad i olika fart och längd,  
ca 45 min. Att gå tillsammans är oftast 
trevligare än att gå själv!
Fellingsbro 
Tisdagar kl 10, samling vid 
S:tOlofsgården, Doktorsvägen 6.
Avslutas i St Olofsgården med fika  
för 20 kr. Start 8/9.
Frövi
Onsdagar kl 9, samling vid rosa soffan på 
Centralvägen. Promenad och fika,  
frivilligt bidrag 20 kr. Start 2/9
Projekt XY
Samtalsgrupp för män. Vi lagar mat, 
bakar, promenerar, fikar eller något annat 
som deltagarna föreslår. Vi pratar bara 
svenska. Varannan onsdag kl 18  
med start 19/8.
Internationella gruppen
Vill du hjälpa till med insamlingar och 
aktiviteter för att stötta utsatta männ­
iskor runt om i världen? Kom då med i 
Internationella gruppen.  Kontaktperson 
Sam Pettersson 0581-378 59

Sånger för Livet i Fellingsbro kyrka
Den 3 oktober 2020 planeras en kon­
sert ges i Fellingsbro kyrka. Sånger för 
Livet, Läkarmissionens körprojekt till 
förmån för föräldralösa och utsatta barn 
över hela världen, kommer till vår bygd. 
Tillsammans med körsångare, både ur våra 
egna körer och från andra håll, ges en fin 
konsert med Sofias Kjellgren som solist 
och Lars “Lisa” Andersson som dirigent. 
Kören blir stor, upp till 150 körsångare kan 
medverka, och en orkester spelar upp. 

Det är osäkert om vi får samlas fler 
än 50 personer under hösten. Därför har 
Läkarmissionen och Näsby Fellingsbro 
pastorat kommit överens om ett  alterna­
tivt konsertdatum i februari 2021. Vidare 
information kommer att ges på hemsida 
och via affischering.

Läkarmissionen har sedan 1958 arbe­
tat för att förändra framtiden för utsatta 
människor.



Smått &Gott

Vi inväntar lättnader av restriktionerna 
från Folkhälsomyndigheten innan vi 
meddelar vårt Caféprogram. Så fort vi 
har möjlighet kommer vi igång igen!

Sopplunch
Vi kommer att avvakta med soppluncherna.
När vi åter kan bjuda in meddelas det via  
affischering och hemsida.  

FN-dagen 
Om möjligt firar vi FN-dagen  
lördag 24 oktober kl 18 
i och vid Näsby församlingshem
Vi gör ljuslyktor och firar FN-dagen. 
Fredstal och sång av Världens kör.
I samverkan med Örebro moské. 
Församlingsfest
Om möjligt Fredag 6 november St Olofsgården, 
Fellingsbro kl 18
Knytkalas. Ta med dig något gott till vår spännande 
buffé så gör vi festen tillsammans!

Stilla dag 
Välkommen till en miniretreat i tystnad.
Lördag 14 november Näsby kyrka kl 9-15
Det är tänkt som en lugn dag för dig som behöver 
stressa ner och lyssna inåt. 
Läs en bok, be en bön, meditera eller bara var i det 
vackra kyrkorummet. Möjlighet till enskilt samtal 
finns. Ta med filt och kudde.
Kostnad 75 kr inkl. lunch och fika.  
Anmälan till Carina Särnqvist:  
carina.sarnqvist@svenskakyrkan.se  0581-378 56

Julmarknad
Helgen 21-22 november. Julmarknaden i 
Pappersbruksmuséet. 
Kom och stöd Svenska Kyrkans julkampanj!

Det här är våra swish-nummer!       
För dig som vill bidra till insamlingar och kollekter
via din mobiltelefon:
Fellingsbro kollekt.............................123 155 23 63
Näsby kollekt.....................................123 668 52 91
Insamling Näsby Fellingsbro............ 123 652 13 06

Den omställda pilgrimsvandringen
Vandringen ordnades för 14:e året, men 
i år blev det annorlunda med tanke på 
pandemin. Annorlunda på så sätt att vi 
inte kunde sova över i kyrkor och för­
samlingshem och därför inte kunde röra 
oss från en kyrka till en annan, inte heller 
äta underbara middagar tillsammans på 
kvällarna. MEN vi kunde vandra! ☺ Och 
trots att många trogna medvandrare sak­
nades, slog vi ”rekord” med 48 olika del­
tagare. De flesta hade aldrig vandrat med 
oss förut, men var väldigt positiva efteråt. 
Några vandrade alla dagar, de flesta en 

dag. Från våra två församlingar var vi 
sammanlagt ett tiotal.

Temat, ”Vart är vi på väg?-Hur skapar 
vi en hållbar inre och yttre miljö?”, berör­
des på olika sätt i de dagliga meditatio­
nerna, i söndagens gudstjänst hemma hos 
Bertil och Birgitta i Krämplinge och i den 
avslutande gudstjänsten i Näsby kyrka. 
Förhoppningsvis bär tankarna frukt i vår 
fortsatta pilgrimsvandring genom livet.

När du läser detta är vi troligtvis på 
väg att utvärdera och planera för nästa års 
vandring. Välkommen med!

Uppvaktningar på födelsedagar
I våra församlingar up pvaktas alla som fyller 
femtio år med ett kort och när man fyller 90 och 
däröver får man ett besök och en blomma. Vi 
hade planerat att inbjuda till födelsedagskalas 
för alla 80- och 85-åringar i Fellingsbro. Men 
detta år var inte ett bra år att ha kalas på! Om 
vi inte kan ha det i september kommer vi att få 
ändra planen igen. Under tiden har uppvakt­
ningsgruppen i Näsby församling fortsatt att 
besöka 80-, 85-, 90-åringar och däröver. Vi har 
tankar om att ordna födelsedagskalas i Näsby 
också, men inte förrän nästa år.

Uppvaktningarna sköts av ideella medarbe­
tare som knackar på med en blombukett som 
för tillfället överräckes i dörren men som, när 
allt är som vanligt, ofta för med sig goda och 
intressanta samtal, skratt och igenkänning. 
Även om man inte känner varandra så finns det 
mycket att prata om. Genom de ideella kan man 
också få veta mera om kyrkliga aktiviteter som 
gemenskapsträffar, caféer och hur man kan få 
hjälp att komma till gudstjänsterna. Passa på att 
fråga!

Ett varmt tack riktas till er i uppvaktnings­
grupperna som ger av er tid och ert engage­
mang!

Carina Särnqvist

Konfirmation 	
Är du född -06 eller -05 
och nyfiken på att 
konfirmeras? Eller 
känner du någon 
som kanske skulle 
vilja? Varje år väljer 
ca 30 000 ungdomar 
att konfirmeras i Svenska 
kyrkan. Konfirmandtiden kan bli ett minne 
för livet och en möjlighet att tillsammans 
med andra fundera över vad som är viktigt 
i livet och vad tro innebär för dig. Allvar 
blandas med lek och du får chans till nya 
upptäckter. 

11 september startar vi nästa kon­
firmandgrupp i samarbete med Linde 
Bergslags församling. 

Vi träffas i Lindesberg en fredag i måna­
den under hösten och våren samt avslutar 
med läger på Gotland.

Intresserad av att vara med? Du kan 
redan nu anmäla dig på www.intesom­
dutror.se (sök på Lindesberg) Det är ok 
att anmäla dig och prova på några gånger 
innan du bestämmer dig.

Frågor? Kontakta: 
ingela.wijk.lindroth@svenskakyrkan.se

Lägesrapport från kyrkogårdarna 
Veckan före midsommar blev sommarblom­
morna planterade på kyrkogårdarna, och i år har 
de flesta planteringar klarat sig från angrepp av 
rådjur. Det är vi glada för.

Näsby kyrkas tak är nu färdigt med ny kop­
parplåt och ett nytt kors på koret är monterat. 
Det som återstår är byte av kopparplåten på 
tornet under spiran. Korset är tillverkat av 
Hans Kvarnström och övriga takarbeten på 
kyrkan utförs av Petri Hämäläinen och Henrik 
Johansson, alla anställda av Lillåns Bleck och Plåt. 

Även i Fellingsbro har det utförts takarbeten. 
På Kastalen blev arbetet klart i mitten på juli och 
ställningen monterades bort.  I Fellingsbro är 
arbetet utförts av Tommys Bygg och Plåt.

Under sommaren ska vi återuppta prov­
tryckning av gravstenar. De stenar som då inte 
klarar trycktestet kommer att läggas ner med 
texten uppåt och gravrättsinnehavaren kontaktas 
för att kunna avhjälpa bristen.

Hans Larsson, kyrkogårdsföreståndare

Café-verksamheten



Vi reserverar oss mot att inte 
kunna genomföra gudstjänst-
programmet exakt som det står 
pga restriktioner för att förhin-
dra smitta. Nattvardsfirandet kan 
komma att se annorlunda ut, 
annonserade medverkande kan 
komma att lämna återbud.

23/8 11:e söndagen efter tref. 
Tro och liv
10.00 Mässa, Näsby kyrka  
15.00 Gudstjänst, Fbr kyrka   

30/8  12:e söndagen efter tref.  
Friheten i Kristus
10.00 Gudstjänst, Näsby kyrka
15.00 Mässa, Fbr kyrka     

6/9 13:e söndagen efter tref.  
Medmänniskan
10.00 Mässa, Näsby kyrka
15.00 Gudstjänst,  
S:t Olofsgården

13/9 14:e söndagen efter tref. 
Enheten i Kristus
10.00 Gudstjänst, Näsby kyrka
18.00 Musikandakt, 
Spannarboda kyrka 

20/9 15:e söndagen efter tref.
Ett är nödvändigt
10.00 Mässa, Fbr kyrka. 
Gospelkören

27/9 16:e söndagen efter tref. 
Döden och livet
10.00 Mässa, Näsby kyrka
15.00 Gudstjänst, Fbr kyrka. 
MiniVox och JuniVox

Lördag 3/10
16.00 Konsert, Sånger för livet, 
Fbr kyrka. 
Genomförs om restriktioner 
för folksamlingar pga corona 
släppts.

4/10 Den helige Mikaels dag  
Änglarna
10.00 Mässa, St Olofsgården

Måndag 5/10
Internationella barndagen
17.00 Vardagsgudstjänst, 
Näsby kyrka. Barngrupperna 
medverkar. Kort introduktion 
”100 gravar du måste se innan 
du dör”, kyrkogårdsapp/guide.

11/10 Tacksägelsedagen  
Lovsång
10.00 Tacksägelsegudstjänst, 
Näsby kyrka. Kyrkokören. 
Arbetskretsen. Kyrkkaffe i  
församlingshemmet, auktion 
på skörden. 
10.00 Tacksägelsegudstjänst, 
Fbr kyrka. Körsång. Mini-Vox. 
Fbr spelmanslag
Servering av soppa och kaffe i 
kyrkan. Lotteri Fbr arbetskrets.
14.00 Öppen kyrka, 
Spannarboda kyrka. 
Välkommen till en stunds 
gemenskap med tid för sång, 
pyssel och prat över en fika.
15.00 Tacksägelsegudstjänst 
Spannarboda kyrka. 
ProvaPå-kören. Spannarboda 
Syförening, auktion på skörden.  

18/10 19:e söndagen efter tref. 
Trons kraft
10.00 Mässa, Näsby kyrka  
Tema: ”100 gravar du måste se 
innan du dör” kyrkogårdsapp/
guide
15.00 Gudstjänst, Fbr kyrka. 

Tisdag 20/10
17.00 Vardagsgudstjänst, St 
Olofsgården. JuniVox.

25/10  20:e söndagen efter tref. 
Att leva tillsammans
10.00 Gudstjänst, Näsby kyrka. 
15.00  Psalmsångsmässa, St 
Olofsgården. Du får möjlighet 
att önska din favoritpsalm.

Lördag 31/10 Alla helgons dag  
Helgonen
14.00 Andakt vid minnes
stenen vid Näsby kyrka.    
15.00 Minnesgudstjänst, 
Näsby kyrka Kyrkokören 
17.00 Minnesgudstjänst 
Spannarboda kyrka. Musik.
18.00 Minnesgudstjänst,  
Fbr kyrka. Gospelkören    

1/11 Söndagen efter  
alla helgons dag  

Vårt evighetshopp
10.00 Mässa, Näsby kyrka.  

8/11 22:a söndagen efter tref. 
Frälsningen
10.00 Mässa, Spannarboda 
kyrka. Tema: ”100 gravar du 
måste se innan du dör”  
kyrkogårdsapp/guide
15.00 Gudstjänst, Näsby kyrka

15/11 Söndagen före  
domsöndagen 

Vaksamhet och väntan 
10.00  Mässa, Näsby kyrka
15.00 Gudstjänst, Fbr kyrka. 
JuniVox.

22/11 Domsöndagen 
Kristi återkomst
15.00 Mässa, St Olofsgården
18.00 Stillhet och ro, Näsby 
kyrka

29/11 Första söndagen i advent 
Ett nådens år 
10.00 Adventsgudstjänst, 
Näsby kyrka. Körsång  
Församlingsrådet bjuder 
på kyrkkaffe i församlings
hemmet.
10.00 Adventsgudstjänst,  
Fbr kyrka. Gospelkören. 
Internationella gruppen bjuder 
på kyrkkaffe.  
14.00 Öppen kyrka, 
Spannarboda. Välkommen till 
en stunds gemenskap 
med tid för sång, pyssel och 
prat över en fika.
15.00 Adventsgudstjänst 
Spannarboda kyrka. Körsång.    
Finnåkers syförening bjuder på 
kyrkkaffe

Gudstjänster hösten 2020

Församlingsbladet ges ut av Näsby Fellingsbro pastorat Ansvarig utgivare: Kristin Kalmelid. Hemsida: www.svenskakyrkan.se/nasbyfellingsbro • E-post: nasbyfellingsbro.pastorat@svenskakyrkan.se

Pastorsexpedition 
S:t Olofsgården, Doktorsvägen 6, 732 71 Fellingsbro.  
Besökstid: Torsdagar kl.10-12

Ring gärna expeditionen under telefontid  om du behöver boka en träff vid annan tidpunkt!§

Församlingskontor
Församlingshemmet, Centralvägen 90, 718 31 Frövi. 
Besökstid: Tisdagar kl.10-12

Telefontider, tel 0581-378 50: 
Måndagar kl.10-12 och14-16
Tisdagar kl.10-12 och14-16
Torsdagar kl.10-12 och14-16

Aidin Hosein Aidinnezhad, församlingsvärd 0581-378 67 hosein.aidinnezhad@svenskakyrkan.se
Helena Björzén, komminister 0581-378 57 helena.bjorzen@svenskakyrkan.se
Kristin Kalmelid, kyrkoherde 0581-378 55 kristin.kalmelid@svenskakyrkan.se
Tuomo Komulainen, finsktalande församlingsteolog 0581-888 02 tuomo.komulainen@svenskakyrkan.se
Hans Larsson, kyrkogårdsföreståndare      0581-378 71 hans.e.larsson@svenskakyrkan.se
Ingela Wijk Lindroth, pedagog    0581-378 63 ingela.wijk.lindroth@svenskakyrkan.se
Niklas Lindström, församlingsmusiker  0581-378 61 niklas.lindstrom@svenskakyrkan.se
Acki Kyriakos Montiadis, vaktmästare     0581-378 74 kyriakos.montiadis@svenskakyrkan.se
Margareta Persson, församlingsvärdinna 0581-378 68 margareta.persson@svenskakyrkan.se
Sven Persson, vaktmästare    0581-378 73 sven.o.persson@svenskakyrkan.se
Sam Pettersson, diakoniarbetare   0581-378 59 samuel.pettersson@svenskakyrkan.se
Anette Schlegel, kanslist  0581-378 50 anette.schlegel@svenskakyrkan.se
Carina Särnqvist, komminister 0581-378 56 carina.sarnqvist@svenskakyrkan.se
Peter Söderholm, vaktmästare    0581-378 72   peter.soderholm@svenskakyrkan.se
Helene Wallin, pedagog 0581-378 64 helene.wallin@svenskakyrkan.se

Vi reserverar oss för ändringar i gudstjänstprogrammet.


